

## Informace o autobusové lince č. 122 Opatov – Újezd

Městská část téměř rok projednává se zástupci ROPID možnost zavedení autobusové linky č. 122, která by posílila veřejnou dopravu v naší městské části. Tento záměr vychází z koncepčního dokumentu organizace ROPID „Rozvoj linek PID v Praze 2019–2029“, ve kterém je výhledově počítáno s realizací autobusové linky č. 122 v trase Újezd – Opatov – Košík – Skalka – Zentiva. Současně jsme oslovili náměstka primátora hl. m. Prahy pro oblast dopravy, Ing. Adama Scheinherra, Ph.D., MSc., aby učinil pokyn k zavedení linky do provozu, alespoň v úseku Újezd–Opatov. V odpovědi pan náměstek bohužel konstatoval, že stav na trhu práce řidičů autobusů

v současné době kritický a není možné po určitou dobu zajistit ani současně nasmlouvané výkony Pražské integrované dopravy v rámci celé Prahy. Dále uvedl, že jakékoliv navýšení výkonu, které by znamenalo vyšší potřebu řidičů, je nyní bohužel zcela vyloučené. I přesto bychom chtěli ujistit občany městské části, že budeme i nadále vyvíjet snahu o zavedení městské autobusové linky, která by přispěla k vyšší dopravní obslužnosti místních částí Újezd a Kateřinky.

Václav Drahorád  
starosta



## Den bez aut

V sobotu 21. září 2019 se uskutečnil první ročník akce s názvem Den bez aut. Cílem akce byla propagace bezpečné a ekologicky čisté dopravy, jako je pěší nebo cyklistická doprava. Dále jsme chtěli nabídnout různé aktivity týkající se trávení volného času v městské části, tak aby si z nich mohli vybrat malí i velcí, a podpořit tak jejich zdravý životní styl. Vytyčených cílů jsme chtěli dosáhnout zákazem průjezdu řidičům, kteří jeli směrem do Průhonice a do Křeslic nebo opačným směrem na Jižní Město. Rozhodně nebylo cílem omezovat místní obyvatele při vjezdu osobními automobily nebo motocykly ke svým nemovitostem. To samé platilo i při výjezdu z městské části. Strážníci městské policie obdrželi jasné instrukce. Je mi líto, že u některých obyvatel Den bez aut způsobil, řekl bych, až hysterii z toho, že nebude místním umožněn vjezd nebo výjezd z městské části. Nepatřím mezi nějaké aktivisty. Den bez aut jsem podporoval, a to nejen já, i z důvodu, aby se ve volném dni mohli potkávat místní obyvatelé. Promluvit spolu, protože v této uspěchané době nemáme tolik času.

Tímto bych chtěl mnohokrát poděkovat všem, kteří se zúčastnili, byť jako pořadatelé nebo účinkující na prvním ročníku Dne bez aut. Pro škarohlídy – veškerou



organizaci zajišťovali všichni zaměstnanci úřadu a zástupitelé městské části Praha-Újezd.

Příští rok akci plánujeme opět zorganizovat. Průjezd automobilů by měl být ale omezen jen na Formanské ulici. Obyvatelé ze sídelní části Kateřinky (ulice Proutěná, Krajanská, U Pramene, Vodnická, Milíčovská, Na Křtině, Ke Smrčině, Štítová a Na Cípu) budou moci využít výjezd a vjezd přes křižovatku Formanská–Vodnická. Obyvatelé ze sídelní části Újezd (ulice K Mostu, Nad Náhonem, Ke Mlýnu, Ke Splavu, Nad Mlýnským rybníkem, Meandrová, Kocourková, Dendrologická, Nad Rybníčkem a Při Botiči) budou moci využít výjezd a vjezd ulic Josefa Běbrdlika. Obyvatelům z ostatních ulic nebude omezováno vyjíždět a přijíždět ke svým nemovitostem.

Václav Drahorád  
starosta

## Oslava výročí 17. listopadu – sázení lip a lampionový průvod

Dne 17. listopadu 2019 uplyne 30 let od sametové revoluce, která vedla k pádu komunistického režimu a posunula naši zemi k demokracii. K oslavě tohoto významného výročí se připojí i naše městská část. Srdečně vás tímto zveme na slavnostní zasazení dvou stromů lípy srdčité, které budou do budoucna tento historický moment připomínat. Akce se uskuteční v neděli 17. listopadu 2019 v 16.30 hodin

na Kateřinském náměstí. Od 17.00 hodin bude následovat lampionový průvod. Společně půjdeme s rozsvícenými lampiony až na náměstí v Újezdu, kde bude připraveno občerstvení, při kterém si můžeme popovídat s přáteli a sousedy. Těšíme se na vás a věříme, že se nás sejde takové množství jako v minulém roce.

Jana Drašíková, místostarostka

## POVINNÉ ČIPOVÁNÍ PSŮ – UPOZORŇUJEME DRŽITELÉ PSŮ NA NOVOU ZÁKONNOU POVINNOST

- od 1. 1. 2020 bude povinné očkování psa proti vzteklině platné pouze v případě, že je pes označený mikročipem
- číslo mikročipu musí být zaznamenáno v dokladu o očkování psa (pas, očkovač průkaz)
- štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině
- mikročipem nemusí být označeni psi s jasně čitelným tetováním provedeným před 3. 7. 2011

## SETKÁNÍ U VÁNOČNÍCH STROMŮ – 30. LISTOPADU A 1. PROSINCE

První vánoční strom jsme v naší městské části ozdobili v sobotu 15. prosince 2007 na Kateřinském náměstí. Od té doby v této tradici pokračujeme. Již čtvrtým rokem zdobíme stromky dva, jeden v Újezdě a jeden v Kateřinkách. Stejně tomu tak bude i v roce letošním. Těšíme se na vás v sobotu 30. listopadu v 16.00 hodin na újezdském náměstí a v neděli 1. prosince v 16.00 hodin na Kateřinském náměstí. Na obou setkáních rozsvítíme stromy, které budou svítit až do 6. ledna 2020. Součástí akce bude soutěž o nejchutnější vánočku a prodej vánočních dekorací vyrobených dětmi z mateřské a základní školy Formanská.

Pavla Pitrmanová  
kancelář starosty

## PŘÍSTAVENÍ KONTEJNERŮ NA BIOODPAD

Neděle 17. listopadu 2019 od 9.00 do 12.00 hodin:

- křižovatka ulic Proutěná a U Pramene
- ulice Ke Smrčině – naproti č. p. 296
- Formanská u Návesního rybníku
- Na Vojtěšce

Mezi bioodpad patří: listí, tráva, plevele, zbytky ovoce, zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, zbytky rostlin, piliny, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, hlína z květináčů, spadlé ovoce atd. Mezi bioodpad nepatří: zbytky jídel (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, kůže, uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, znečištěné piliny a všechny další biologicky nerozložitelné odpady.